

西曲矿

开展纪律作风监督检查



近期,西曲矿纪委联合组织人事部、人力资源部开展纪律作风督查。

督查组对机关科室、职能部门、地面单位以及井下区队进行了“四不两直”监督检查,重点查看了干部职工在岗状态、值班值守状况,是否存在迟到早退、饮酒上岗、下井带班等情况。并在督查过程中要求全体干部职工要自觉遵守纪律,坚决杜绝慵懒散漫和无故脱岗、擅自离岗等现象,要以饱满的精神状态、务实高效的工作作风,扎实推动各项工作落实到位。

据悉,该矿纪委将继续坚持严字当头,持续做实做细日常监督,营造遵规守纪、积极干事的工作氛围,为推动各项工作提供有力的纪律作风保障。

● 贾兴刚

太原选煤厂

温誓词 观《护航》



2月28日,太原选煤厂组织开展“举旗帜,强阵地,亮品牌,建新功”主题党日活

动。活动中,各支部党员重温入党誓词,坚定对党的忠诚。随后,集体观看了专题片《护航》,接受警示教育,增强纪律意识。

活动要求,党员以“争当表率、争做示范、走在前列”为工作总目标,在业务学习上积极进取,安全生产中发挥先锋作用,干事创业中勇于创新。同时,要将党建与中心工作结合,为企业高质量发展赋能。

● 阙瑞焕 游晓峰

“二月二龙抬头”免费理发暖人心



“二月二,龙抬头”,3月1日,官地矿工会组织开展“义务爱心理发”活动,在弘扬传统文化的同时,延伸服务理念,为矿工送上特别的节日祝福。

活动现场,官地矿工会特意邀请了经验丰富的理发师

傅,他们动作娴熟,技艺精湛,一边与职工们亲切交谈,一边根据大家的喜好修剪出清爽利落的发型。伴随着理发器的“沙沙声”,职工们原本略显凌乱的头发变得整齐有型,精神面貌焕然一新。

“由于工作忙,没时间理发。今天的义务活动,真是太贴心了!理发师傅的手艺很棒,让我们感受到了‘娘家人’的关怀和温暖。”刚理完发的矿工师傅高兴地说。

潘雪梅摄影报道

镇城底矿

守护绿色家园 党员在行动



2月26日,镇城底矿环卫中心开展主题党日先锋活动。

活动中,党员们纷纷行动起来,分成多个小组,手持扫帚、拖把等清洁工具,各司其职,迅速投入到紧张的清扫工作中。他们充分发挥不怕脏、不怕累的精神,细心地清理着厂区内的每一个角落,从地面的垃圾、污渍到长期堆积的杂物和难以触及的卫生死角,都一一被他们彻底清除干净。

此次党员先锋活动不仅是一次简单的清洁行动,更是一次深刻的党性教育和环保理念的实践,同时,党员们的实际行动也为周边职工树立了良好的榜样。下一步,该中心将继续发挥党员先锋模范作用,带领广大干部职工持续推动矿区环保工作向更高水平发展,为打造绿色、和谐、美丽的矿区环境贡献力量。

● 胡明凯

杜儿坪矿

心理辅导与安全同行

2月25日,杜儿坪矿工会组织开展“生命与安全”职工团体心理辅导活动,来自基层的井下一线职工参加。

此次活动邀请资深心理咨询师傅霞授课,以生命和安全的意义为切入点,围绕“生命至上、安全第一”深刻分析了生命和安全的心理关系,用真挚的感情和专业的阐述呼吁职工牢固树立生命重于泰山的理念,保持积极健康的工作、生活心理状态,时刻与安全同行。

广大职工表示,通过专业老师深入浅出的细致讲解,在生动活泼的互动交流中,感受到了生命与安全的深刻含义及积极健康的心理和安全生产的重要性,在今后的工作生活中,将以乐观、积极的心态面对一切挑战,为矿井安全高质量发展贡献力量。

● 张和钰

铁路公司成功避免一起路外伤亡事件



行区间运行瞭望工作中,他们发现前方线路路基下有一团黑影。

当车列掠过黑影时,他们再次进行了观察判断,确认黑影为一人,横躺线路侧,情况未明。凭借多年的工作经验和高度的责任感,他们意识到情况严重,一旦人员上道

后果不堪设想,为此他们迅速将这一紧急情况汇报给生产调度中心。

接到汇报后,生产调度中心迅速启动应急预案,第一时间通知值班领导,并协调相关部门做好应急处置准备。

值班领导接到通知后,迅速赶往现场。到达现场后,他们发现躺在线路边的是一名醉酒男子。

考虑到该男子衣物单薄,野外受冻,浑身颤抖不止,扶起后站立不稳,存在极大的安全隐患,值班领导立即组织人员进行现场处置,为其穿戴好保暖衣物。在确保安全的前提下,小心翼翼地醉酒男子抬至山下安全地带,并及时与属地派出所取得联系,安全移交给派出所,使其得到了妥善安置和照顾。

● 郭建都 王峰



2月24日晚8点45分,铁路公司前山机务车间机车乘务员建攀波、张斌在驾驶4166机车执行40121次

运输作业任务时,当车列行驶至西山矿区前山铁路专用线K2+800米处时,在执



来自身边的感动